

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Право» за спеціальністю 081 Право першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма «Право» спеціальності 081 Право з галузі знань 08 Право представлена Національним університетом «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» оновлена та розроблена з врахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що затверджений Наказом МОН України від 20 липня 2022 року № 644.

Рецензована оновлена освітньо-професійна програма за спеціальністю 081 Право в повній мірі враховує вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та направлена на підготовку фахівців в сфері права, що здатні використовувати набуті компетентності в межах професійної діяльності.

Програма враховує тенденції сучасної юридичної практики та базується на результатах сучасних наукових досліджень юридичної науки, що вказує на її актуальність.

Рецензована програма є практико-орієнтованою та передбачає здобуття студентами загальноюридичних компетентностей, в тому числі шляхом проходження практик в судових, правоохоронних та правозахисних органах і організаціях, що має сприяти зосередженню уваги студентів на аспектах, які допоможуть в майбутньому визначитися їм зі своєю спеціалізацією та працевлаштуванням.

В змісті освітньо-професійної програми визначені програмні результати навчання та компетентності, що направлені на вдосконалення знань в сфері правотворчої, правозастосовчої, правоохоронної, науково-дослідної діяльності та інших видів професійної діяльності юристів. Зміст освітньо-професійної програми в повній мірі враховує тенденції розвитку сучасної юридичної науки і практики, завдяки чому здобувачі вищої освіти будуть в майбутньому професійно реалізовувати свої навички.

Таким чином, освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів за спеціальністю 081 «Право» у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» відповідає діючому Стандарту вищої освіти, забезпечує якісну підготовку бакалаврів права та дає можливість сформуванню загальних та фахових компетентностей, що є необхідними для вирішення професійних задач і відповідають запитам потенційних роботодавців. Зазначене дозволяє рекомендувати цю програму для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право.

Рецензент:

Голова ГО «Міжнародна
Асоціація Поліграфологів
к.ю.н., поліграфолог психолог




М.М. Клименко